



A TISZAVIDÉKI EGYHÁZTERÜLET MINDEN GYÜLEKEZETÉNEK!

*„És örült a nép az önkéntes adakozásnak,
mert tiszta szívvel, önként adakoztak az Úrnak.” I. Krónika 29,9.*

Kedves Testvéreink!

Szeretnénk ezúton is kifejezni hálánkat Istennek, hogy az elmúlt időszakban is megáldott anyagiakkal, lehetővé téve, hogy a Tőle kapott javakból a tizeden felül, önkéntes adományokat is adhassunk művére. Hálásak vagyunk hűséges testvéreink és barátaink áldozatkészségéért. A legutóbbi területi gyűjtés alkalmával összesen 1 116 310Ft adomány gyűlt össze a medgyesegyházi gyülekezet épületének felújítására, amelyért nagyon hálásak az ott szolgáló Testvérek.

Szeretnénk bátorítani benneteket, hogy hozzatok áldozatot az Úrnak, hiszen ez a forrás az, amiből támogatjuk ingatlanjaink felújításait. A Tiszavidéki Egyházterület bizottságának döntése alapján a **március 3-án** összegyűjtött adományokat a **debreceni A** gyülekezet beruházására fordítjuk.

A debreceni Fazekas Mihály utcai gyülekezet az egyházterületünk központi kápolnája és egyházterületi központja. Folyamatos imaórák, vendégeket megszólító istentiszteletek, kreatív ifjúsági és városi misszió jellemzi. Közösségi házunk állapota azonban mivel az idő eljárt felette több helyen felújításra szorul. Mivel az ingatlan a helyi gyülekezet és egyházterület közös használatában van, ezért az egyházterület is komolyabb anyagi áldozatot vállalva járul hozzá a felújításhoz.

A gyülekezeti közösség és az egyházterület összefogása és áldozatvállalása mellett is szükségünk van a Ti segítségetekre, ahhoz, hogy istentiszteleteink és egyházterületi rendezvényeink Isten nevéhez méltó körülmények között történjenek. Köszönjük adományaitokat!



Adományaitokat elhelyezhetitek **március 3-án a délelőtti istentiszteleten gyűjtött kosárpénzbe**, vagy átadhatjátok a gyülekezeti pénztárosnak, illetve átutalhatjátok a Tiszavidéki Egyházterület bankszámlaszámaira: K&H Bank Zrt. **10400339-50495750-53561009**, vagy OTP Bank Nyrt. **11784009-22224138**. A megjegyzésbe írjátok oda: **„Debrecen FMu beruházás 2018”**

Bővebb információ: tet.adventista.hu honlapon

Kívánjuk, hogy ezután is tapasztaljátok meg a mi Istenünk gazdag áldását!

Debrecen, 2018. február 23.

Hegyes-Horváth Géza
egyházterületi elnök

Dankó Ferenc
egyházterületi titkár

ifj. Szöllősi Árpád
egyházterületi pénztáros